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2024年度 就業先からの卒業生評価（個人評価） 

対象者数 2023 年度卒業者 

  
対象者：196 名 

調査票発送の時点で退職が確認できた学生やアルバイト就労の 

学生分の調査票は発送していない。 

対象者：81名 

調査票発送の時点で退職が確認できた学生やアルバイト就労の 

学生分の調査票は発送していない。 

回答数 

大学：102件（回収率：52.0％）   短大：39件（回収率：48.1％） 

調査対象者性別 

  

  
 
業種 

 

 

 

 
  

大学 度数 割合

男 69 67.6%
女 33 32.4%
総計 102 100.0%

短大／現代ビジネス学科 度数 割合

男 1 2.6%
女 38 97.4%
総計 39 100.0%

大学／商学部経営学科 度数 割合

男 52 73.2%
女 19 26.8%
総計 71 100.0%

大学／商学部会計学科 度数 割合

男 17 54.8%
女 14 45.2%
総計 31 100.0%

業種 度数 割合 度数 割合

建設業 3 4.2% 0 0.0%
製造業 13 18.3% 5 16.1%
情報通信業 2 2.8% 3 9.7%
運輸業、郵便業 4 5.6% 0 0.0%
卸・小売業 20 28.2% 4 12.9%
金融・保険業 5 7.0% 3 9.7%
不動産・物品賃貸業 5 7.0% 1 3.2%
学術研究、専門・技術サービス業 1 1.4% 10 32.3%
宿泊業、飲料サービス 0 0.0% 1 3.2%
生活関連サービス業 4 5.6% 1 3.2%
教育・学習支援業 4 5.6% 0 0.0%
複合サービス事業 1 1.4% 0 0.0%
サービス業（他に分類されないもの） 9 12.7% 3 9.7%
総計 71 100.0% 31 100.0%

【経営学科】 【会計学科】

業種【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

建設業 1 2.6%
製造業 8 20.5%
運輸業、郵便業 4 10.3%
卸・小売業 10 25.6%
金融・保険業 3 7.7%
宿泊業、飲料サービス 1 2.6%
生活関連サービス業 3 7.7%
サービス業（他に分類されないもの） 1 2.6%
医療・福祉 7 17.9%
公務（他に分類されるものを除く） 1 2.6%
総計 39 100.0%
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職種別回答割合 

 

 

 

 
※Googleフォームにおいて職種回答欄の設定がなされていなかったため、紙面での回答者のみ反映している。 
 
以下の項目に対し 5段階評価（5優れている 4やや優れている 3ふつう 2やや劣る 1劣る）をお願いします。 

なお、「3普通」は新卒に期待する程度といたします。また、項目内において業務の性質上確認できない場合は「該当しな

い」に✓を記入してください。 

 

全項目の平均値 

  
  

職種 度数 割合 度数 割合

専門的・技術的職業従事者 5 9.6% 1 5.0%
事務従事者 9 17.3% 12 60.0%
販売従事者 22 42.3% 5 25.0%
サービス職業従事者 2 3.8% 0 0.0%
保安職業従事者 1 1.9% 0 0.0%
生産工程従事者 11 21.2% 2 10.0%
輸送・機械運転従事者 1 1.9% 0 0.0%
運搬・清掃等従事者 1 1.9% 0 0.0%
総計 52 100.0% 20 100.0%

【経営学科】 【会計学科】

職種【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

事務従事者 14 50.0%
販売従事者 4 14.3%
サービス職業従事者 3 10.7%
生産工程従事者 6 21.4%
輸送・機械運転従事者 1 3.6%
総計 28 100.0%
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各項目の学校・学科別詳細 

ビジネス倫理観 

 

 

 

 
主体性 

 

 

 

 

ビジネス倫理観 度数 割合 度数 割合

5優れている 5 7.0% 3 9.7%
4やや優れている 17 23.9% 6 19.4%
3普通 43 60.6% 19 61.3%
2やや劣る 5 7.0% 2 6.5%
1劣る 0 0.0% 0 0.0%
該当しない 1 1.4% 1 3.2%
総計 71 100.0% 31 100.0%

【経営学科】 【会計学科】

ビジネス倫理観
【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

5優れている 6 15.4%
4やや優れている 7 17.9%
3普通 24 61.5%
2やや劣る 1 2.6%
1劣る 0 0.0%
該当しない 1 2.6%
総計 39 100.0%

主体性 度数 割合 度数 割合

5優れている 7 9.9% 4 12.9%
4やや優れている 27 38.0% 13 41.9%
3普通 28 39.4% 11 35.5%
2やや劣る 7 9.9% 2 6.5%
1劣る 2 2.8% 0 0.0%
該当しない 0 0.0% 1 3.2%
総計 71 100.0% 31 100.0%

【経営学科】 【会計学科】

主体性【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

5優れている 5 12.8%
4やや優れている 11 28.2%
3普通 20 51.3%
2やや劣る 2 5.1%
1劣る 0 0.0%
該当しない 1 2.6%
総計 39 100.0%
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チームワーク 

 

 

 

 
 
発信力・表現力 

 

 

 

 

チームワーク 度数 割合 度数 割合

5優れている 20 28.2% 6 19.4%
4やや優れている 29 40.8% 13 41.9%
3普通 20 28.2% 9 29.0%
2やや劣る 2 2.8% 0 0.0%
1劣る 0 0.0% 1 3.2%
該当しない 0 0.0% 2 6.5%
総計 71 100.0% 31 100.0%

【経営学科】 【会計学科】

チームワーク
【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

5優れている 9 23.1%
4やや優れている 17 43.6%
3普通 9 23.1%
2やや劣る 3 7.7%
1劣る 0 0.0%
該当しない 1 2.6%
総計 39 100.0%

発信力・表現力 度数 割合 度数 割合

5優れている 10 14.1% 3 9.7%
4やや優れている 16 22.5% 7 22.6%
3普通 34 47.9% 16 51.6%
2やや劣る 9 12.7% 4 12.9%
1劣る 2 2.8% 0 0.0%
該当しない 0 0.0% 1 3.2%
総計 71 100.0% 31 100.0%

【経営学科】 【会計学科】

発信力・表現力
【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

5優れている 5 12.8%
4やや優れている 8 20.5%
3普通 21 53.8%
2やや劣る 4 10.3%
1劣る 0 0.0%
該当しない 1 2.6%
総計 39 100.0%
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情報収集能力 

 

 

 

 
 
デジタルリテラシー（デジタル技術を理解し、適切に活用するスキル） 

 

 

 

 

情報収集能力 度数 割合 度数 割合

5優れている 6 8.5% 3 9.7%
4やや優れている 13 18.3% 10 32.3%
3普通 42 59.2% 15 48.4%
2やや劣る 7 9.9% 1 3.2%
1劣る 1 1.4% 0 0.0%
該当しない 2 2.8% 2 6.5%
総計 71 100.0% 31 100.0%

【経営学科】 【会計学科】

情報収集能力
【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

5優れている 3 7.7%
4やや優れている 10 25.6%
3普通 22 56.4%
2やや劣る 3 7.7%
1劣る 0 0.0%
該当しない 1 2.6%
総計 39 100.0%

デジタルリテラシー 度数 割合 度数 割合

5優れている 5 7.0% 4 12.9%
4やや優れている 18 25.4% 7 22.6%
3普通 40 56.3% 16 51.6%
2やや劣る 4 5.6% 1 3.2%
1劣る 0 0.0% 0 0.0%
該当しない 4 5.6% 3 9.7%
総計 71 100.0% 31 100.0%

【経営学科】 【会計学科】

デジタルリテラシー
【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

5優れている 3 7.7%
4やや優れている 15 38.5%
3普通 18 46.2%
2やや劣る 1 2.6%
1劣る 0 0.0%
該当しない 2 5.1%
総計 39 100.0%
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論理的思考力 

 

 

 

 
 

創造的思考力 

 

 

 

 

論理的思考力 度数 割合 度数 割合

5優れている 3 4.2% 2 6.5%
4やや優れている 19 26.8% 6 19.4%
3普通 39 54.9% 18 58.1%
2やや劣る 7 9.9% 3 9.7%
1劣る 1 1.4% 1 3.2%
該当しない 2 2.8% 1 3.2%
総計 71 100.0% 31 100.0%

【経営学科】 【会計学科】

論理的思考力
【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

5優れている 4 10.3%
4やや優れている 8 20.5%
3普通 25 64.1%
2やや劣る 1 2.6%
1劣る 0 0.0%
該当しない 1 2.6%
総計 39 100.0%

創造的思考力 度数 割合 度数 割合

5優れている 4 5.6% 1 3.2%
4やや優れている 12 16.9% 7 22.6%
3普通 45 63.4% 18 58.1%
2やや劣る 6 8.5% 3 9.7%
1劣る 1 1.4% 1 3.2%
該当しない 3 4.2% 1 3.2%
総計 71 100.0% 31 100.0%

【会計学科】【経営学科】

創造的思考力
【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

5優れている 2 5.1%
4やや優れている 8 20.5%
3普通 26 66.7%
2やや劣る 2 5.1%
1劣る 0 0.0%
該当しない 1 2.6%
総計 39 100.0%
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課題解決力 

 

 

 

 
 

専門力 

 

 

 

 

課題解決力 度数 割合 度数 割合

5優れている 8 11.3% 1 3.2%
4やや優れている 17 23.9% 9 29.0%
3普通 39 54.9% 17 54.8%
2やや劣る 6 8.5% 2 6.5%
1劣る 1 1.4% 1 3.2%
該当しない 0 0.0% 1 3.2%
総計 71 100.0% 31 100.0%

【経営学科】 【会計学科】

課題解決力
【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

5優れている 3 7.7%
4やや優れている 11 28.2%
3普通 20 51.3%
2やや劣る 3 7.7%
1劣る 1 2.6%
該当しない 1 2.6%
総計 39 100.0%

専門力 度数 割合 度数 割合

5優れている 3 4.2% 1 3.2%
4やや優れている 9 12.7% 9 29.0%
3普通 50 70.4% 18 58.1%
2やや劣る 7 9.9% 2 6.5%
1劣る 0 0.0% 0 0.0%
該当しない 2 2.8% 1 3.2%
総計 71 100.0% 31 100.0%

【経営学科】 【会計学科】

専門力【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

5優れている 2 5.1%
4やや優れている 5 12.8%
3普通 28 71.8%
2やや劣る 2 5.1%
1劣る 0 0.0%
該当しない 2 5.1%
総計 39 100.0%
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地域力（地域活性化に資する力、地域貢献） 

 

 

 

 
 

多様性の理解 

 

 

 

 

地域力 度数 割合 度数 割合

5優れている 5 7.0% 1 3.2%
4やや優れている 13 18.3% 8 25.8%
3普通 46 64.8% 16 51.6%
2やや劣る 2 2.8% 1 3.2%
1劣る 0 0.0% 1 3.2%
該当しない 5 7.0% 4 12.9%
総計 71 100.0% 31 100.0%

【経営学科】 【会計学科】

地域力【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

5優れている 4 10.3%
4やや優れている 3 7.7%
3普通 25 64.1%
2やや劣る 0 0.0%
1劣る 0 0.0%
該当しない 7 17.9%
総計 39 100.0%

多様性の理解 度数 割合 度数 割合

5優れている 11 15.5% 3 9.7%
4やや優れている 22 31.0% 10 32.3%
3普通 34 47.9% 16 51.6%
2やや劣る 2 2.8% 1 3.2%
1劣る 1 1.4% 0 0.0%
該当しない 1 1.4% 1 3.2%
総計 71 100.0% 31 100.0%

【経営学科】 【会計学科】

多様性の理解
【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

5優れている 6 15.4%
4やや優れている 12 30.8%
3普通 16 41.0%
2やや劣る 0 0.0%
1劣る 0 0.0%
該当しない 5 12.8%
総計 39 100.0%
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成長具合をお答えください。 

 

 

 

 

成長具合 度数 割合 度数 割合

4とても期待した通りに成長している 29 40.8% 9 29.0%
3まあまあ期待した通りに成長している 34 47.9% 16 51.6%
2期待した程度の成長は見られない 5 7.0% 1 3.2%
1成長が見られない 1 1.4% 1 3.2%
0すでに退職した 2 2.8% 1 3.2%
無回答 0 0.0% 3 9.7%
総計 71 100.0% 31 100.0%

【経営学科】 【会計学科】

成長度合い
【短期大学部現代ビジネス学科】 度数 割合

4とても期待した通りに成長している 14 35.9%
3まあまあ期待した通りに成長している 21 53.8%
2期待した程度の成長は見られない 1 2.6%
1成長が見られない 0 0.0%
0すでに退職した 1 2.6%
無回答 2 5.1%
総計 39 100.0%
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【調査票】 

 


